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96% students were satisfied with Academic Aspects delivered through online as well

offline platforms used by colleges. 96% students agreed that their course content was

completed on time and their doubts were also addressed by teachers. 93% students were

happy to get equal opportunity to participate and got adequate study material in online
and offline classes.
95% students appreciated the apps and tools being used by the teacher educators to

disseminate information and content clarity. ICT Skills of 93% students improved their

professional skills.

94% students were satisfied with internal evaluation process as it helps to monitor their

progress. Moreover, 85% students find fairness in the process of internal evaluation.
89% students expressed that the co-curricular activities organized by college were
sufficient for their emotional development, but they missed peer group interaction. 95 %
students learnt self -discipline during classes. Moreover, 93% students considered

physical classroom teacher-student interaction better than online interaction.

94% students felt that their teaching skills were developed during Internship Programme.
95% students learnt skills to organize co-curricular activities, evaluation techniques and
use of teaching strategies during internship programme. 97% students realized that

college helped to develop their communication and employability skills.

93% students perceived easy availability of teachers while 7% students held opposite
opinion. 92% students noticed the contribution of colleges to readdress their all
grievances. 86% students accepted that relevant course books were easily available and

accessible in library. 96 % students had good experience to be BCMites
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